3.5inif Telafi Egitimi Etkinlik Calismalar 1. Hafta

(Eba Tviye gére hazirlanmistir.)

Asagidaki malzemelerin fiyatlarini rnekteki gibi lira ve kurus

seklinde ifade edelim.

250 kr.
| |
\ \
2 lira 50 kurus
( Asagidaki bos birakilan yerlere uygun
cevirmeleri yapiniz.
385 kurus=......... lira .......... kurustur.
175 kurus=......... lira .......... kurustur.
280 kurus=......... lira .......... kurustur.
230 kurus=......... lira ......... kurustur.
255 kurus=......... lira .......... kurustur.
489 kurus=......... lira .......... kurustur.
4 lira 30 kurus= .............. kurustur.
5 lira 25 kurus= ............. kurustur.
1 lira 50 kurus= .............. kurustur.
2 lira 75 kurus= ............. kurustur.
3 lira 30 kurus= .............. kurustur.
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[ Para Problemleri ‘

1-)Asli marketten 480 kurusa oyuncak bebek, 370

kurusa ise kardesine oyuncak araba aldi. Saticiya 950
kurus veren Asli, kag kurus para tsti alir?

2-) Halil, 20 giin boyunca kumbarasina 3 TL atiyor.
Annesi de kumbaraya bir seferlik 30 TL atti. Halil'in

kumbarasinda toplam kac parasi oldu?

3-) Eren, tanesi 15 kurus olan sakizlardan 8 tane alirsa
200 kurusu kaliyor. Eren’in suan kag lirasi vardir?
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1-)Kilogram ile &lciilebilen nesnelere érnekler yaziniz.

2-) Gram ile 8lciilebilen nesnelere drnekler yaziniz.

3-) Kilogram kisaca ........ ile , gram ise kisaca
gosterilir.

4-) Asagidaki nesnelerin agirliklarini tahmin ederek
altlarina yaziniz.
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5-) Bir paket cay 90 gramdir. 10 paket cayin kiitlesi kac
gramdir?

6-) Uc kardesin agrrbklari toplami 225 kilogramdir.
Kiictik kardesin agirlig 67 kilogram, ortanca kardesin ise
84 kilogram olduguna gére, blyiik kardes kac
kilogramdir?

7-)Bir aile ayda 7 kilogram piring tiiketmektedir. Bu
aile bir ylda kag kilogram piring tiiketir?
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Matematik Test

E Elifin annesi marketten iizerinde 20 g yazan kabartma

tozundan iki deste alirsa, Elifin annesi kag gram kabartma tozu

almistir?
A) 240 g B) 200 g C) 40 g
@Kilogrcm kisaca ........... ile gosterilir.

Yukaridaki bosluga hangisi yazilmalidir’?

A) kig B) g C) kg

" Kumbaramda 6 tane 25 kr.,
3 tane 50 kr. ve 10 tane

E - 10 ,kUrU§ var. N

Halilin toplam kag lirasi vardir?

CA4TL B) 3 TL C)5TL
l15gy.
A 1 670 g
V U
A

Terazideki agirliklara gére, terazinin dengede olabilmesi icin “?" yerine
hangi agirligr koymamiz gerekir?

A) 55 g B) 45 g Q)50 g
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1-) Atlar kirda gezmeye bayiliyordu.

2-) 3/A sinifinda bulunan kiz sayisi daha fazlayd..

3-) Ali dis kapiyr yavas yavas acti.

4-) Emelin cantasi agzina kadar doluydu.

5-) Ali ata binmeyi cok seviyordu.
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Tablodaki kelimelerin zit anlamllarini karsilarina
yazalim.

Kelimeler Zit Anlamlsi

Biiyuk

lleri

Asag)
On
Odil
Siyah
Aci
Agrr
Giizel

Cimle Kuralim !

Asagida verilen kelimelerin yanina ciimleler yaziniz.

lkbahar:
Baskiil

Maske:
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Karisik halde verilen kelimelerle anlamli ve kuralli
ctimleler olusturunuz.

Ttelefonuw T yere 1

* distirdis W

‘ = /‘

H gunu WH Hqu. T\Wcumortesim gogmur?

N\

H Emre Wﬂognomaguj 1 seviyor WH topla W

-
J

\Ll—sonroj Jk:"’f.ic'lad'mw, ngmektenw dllerimi 1

Hgidigor m sinifa m lctincl] W H Hakan ]

|
4
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Tirkce Test 1

1 Yomncoryagidece§z
Aslinin kurdugu ctimle kac heceden
olusmustur?

A) 8 B9 CNno

B Asagidakilerden hangisi ctimle &ézelligi tasimaktadir?
A) Ali ile beraber

B) Hakan annesini yaptigr keki
C)Gidiyorum

T

5

Yukaridaki bulmacada asagidaki kelimelerden hangisinin

es anlamlisi yoktur”?
A) Yemek B) Yil C) Al

E Masa-Marul-Kapi-Limon

Yukaridaki kelimeleri sézlik sirasina gére siralarsak
siralama nasil olur?

A) Kapi-limon-Marul-Masa
B) Limon-Kapi-Marul-Masa
C) Kapi-Limon-Masa-Marul



Fen Bilimleri

Verilen tabloyu 6rnekteki gibi uygun sekilde doldurunuz.

Canlilarin ortak &zellikleri

Cevremizdeki

Varliklar Buiyiir Beslenir Hareket = Cogalir = Solunum | Tepki Bosaltim
eder yapar verir yapar

Hayvanlar

Vv

Vv

Vv

Vv

Vv

Vv

Bitkiler

Hava

Su

Toprak

1-) Yukaridaki varlklardan hangileri canlidir'? Neden?
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2-)Canllarin ortak &zelliklerini yaziniz.

3-)Asagdaki ifadelerden dogru olanlarin basina D’
yanbs olanlarin basina Y* yaziniz.

() Aycicegi ciceklerini ve yapraklarini Giinese dogru
cevirir.

() Bitkiler cogunlukla tohumla ¢ogalir.

() Canllarin yasamlarini devam ettirmeleri icin besine
ihtiyaclar yoktur.

() Canli ve cansiz varlklar ayni 6zellikleri tasirlar.
() Hayvanlar hareket edemezler.

() Hava, su ve toprak cansiz varlklardir.

() Bitkilerin kokleri suya dogru ysnelir.

4-) Bitkinin bliytimesi icin neler gereklidir? Yaziniz.
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Hayat Bilgisi

1-) Giivenli oyun alanlan nelerdir? Yaziniz.

2-)Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina ‘D’ yanlis
olanlarin basina Y’ yaziniz.

() Cadde ve sokaklarda oynamak giivenlidir.

() Salincakta sallanan kisilerin dniinden ve arkasindan
gecmemeliyiz.

() Bisiklet kullanirken kask takmamiza gerek yoktur.

3-) Asagidaki ctimleleri verilen kelimelerden uygun olanla

tamamlayalim.

kask - siraya - alanlari - kazalara
Bisiklet kullanirken mutlaka ........ccvoovvnen takmaliyiz
Parklardaki oyun araclarini ...................... girerek

kullanmaliyiz.

Oyun oynamak icin uygun .......ccccccvvvrnnnnee secmeliyiz.
Oyun alanindan kagan topun pesinden kosmak ........................
neden olabilir.
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